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1. INTRODUCERE 

 Acest document formatat, salvat în varianta „Document Word 97-2003” oferă 

autorilor datele necesare pregătirii versiunii electronice a lucrării. Marginile, spaţierea între 

rânduri, stilul şi dimensiunile caracterelor sunt deja stabilite. Formatul documentului este A4. 

 

2. PREGĂTIREA LUCRĂRII 

 Înainte de punerea în format a lucrării finale este recomandată scrierea şi salvarea 

conţinutului într-un document separat. Apoi se includ informaţiile în acest document, păstrând 

nemodificate caracteristicile acestuia legate de formatare şi punere în pagină. 

 Se recomandă ca structura lucrării să includă o introducere, o prezentare succintă a 

cercetării actuale în domeniu (cu trimitere la lucrări şi studii de specialitate), prezentarea 

temei ce se doreşte a fi tratată, elementele de noutate/ originalitate aduse, rezultate, concluzii 

şi bibliografie. 

 În cazul în care se folosesc abrevieri, acestea vor fi explicate prima dată când apar în 

text. Pentru unităţile de măsură se va folosi sistemul internaţional (SI). 

 Ecuaţiile, scrise folosind editorul de ecuaţii 3.0 din Word, vor fi centrate pe pagină şi 

numerotate la dreapta, consecutiv: 

      γ=+ ba          (1) 



 Figurile vor fi clare, cu caractere lizibile, care să ofere indicaţii privind mărimile 

reprezentate. Sub fiecare figură, numerotată consecutiv în document, se va aşeza centrat un 

text explicativ, redactat cu Times New Roman, 12 pt. 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

Fig.1. Variaţia coeficientului cu distanţa 

  
 Tabelele vor fi centrate, vor fi numerotate consecutiv şi vor avea plasate centrat, 

deasupra lor, un text explicativ. 

 
Tabel 1. Dimensiunea caracterelor în lucrarea finală 

Dimensiunea fontului Folosit pentru: 
12 Conţinutul lucrării 
14 Nume şi prenume 
16 Titlu 

 

 Citarea în text a lucrărilor consultate se va face în ordine alfabetică, folosind paranteze 

drepte [1].  
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